



Выдающимся представителем старшего поколения планеты на одноименном международном конгрессе, проходившего в Стамбуле, назван президент национальной медицинской палаты, директор НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии, Департамента Здравоохранения города Москвы профессор Леонид Рошаль.

- К сожалению, ни политики, ни религии на практике недостаточно работают во имя спокойствия Мира и его детей. Они часто решают свои проблемы с помощью оружия, натравливая одних людей на других, - заявил он в своем выступлении на форуме и обосновал необходимость создания стройной мировой системы оказания помощи детям при чрезвычайных массовых трагических ситуациях.

Почетные титулы доктора Рошалья:

- Журналистами назван «Детским доктором мира» (1996);
- «Национальный герой России» (2002);
- Гран-при «Россиянин года» (2004);
- «Европеец года — 2005» (Reader's Digest);
- «Звезда Европы — 2005» (Business Week);
- «Человек десятилетия» в номинации «Медицина» (2006, Rambler);
- Номинант на Нобелевскую премию Мира 2007 года;
- Знак отличия «За заслуги перед Москвой».

* * *

Газета Медицинский вестник, № 34-35, 10 декабря 2010 г.

